

加拿大野火烟雾笼罩美东 纽约成为全球空气污染最严重城市



图为当地时间6月7日,美国纽约笼罩在烟雾中。

中新社纽约电受加拿大野火烟雾持续南下影响,美国东部部分地区7日笼罩在“橙色雾霾”中。当天,纽约成为全球空气污染最严重的城市。

“这太糟糕了。”家住纽约曼哈顿中城的埃莉诺戴着医用防护口罩对中新社记者说,“今天的空气比昨天还脏。我有哮喘,出门必须得戴口罩。”

根据美国环境保护署发布的数据,纽约市空气污染指数在7日下午突破400,刷新数十年来的最高纪录。这表明该市空气污染极其严重。追踪全球空气质量的IQAir网站发布

的数据显示,纽约当天在全球空气污染城市排名中高居首位。

“目前的情况非常危险,我们正面临一场危机。”纽约州州长霍楚尔在一场新闻发布会上表示,纽约民众自20世纪70年代起就再没见过这种景象。此次空气污染是由加拿大野火引起,在过去48小时逐渐加剧,预计还将影响纽约多日。她呼吁所有人尽可能减少户外活动,并提醒对空气质量敏感的人做好防护。

当天,在百老汇大热剧目《初步举证》(Pri-

ma Facie)的日场演出中,英国著名演员朱迪·科默上台表演10分钟后表示自己呼吸困难,演出不得不紧急启用替补演员救场,并在致歉时提到空气原因。由于该剧为独角戏,大量为科默而来的观众选择退票或更换场次。

美国多家媒体在报道

此次空气污染时称,纽约等多地正笼罩在“橙色雾霾”中。弥漫在这些地区的烟雾中含有极微小的颗粒物,它被吸入后可深入肺组织并进入血液,进而引发哮喘、心脏病等疾病。考虑到上述健康影响,包括学校在内的各类机构已取消户外活动安排。



当地时间6月7日,受加拿大野火烟雾持续南下影响,美国纽约笼罩在“橙色雾霾”中。当天,纽约成为全球空气污染最严重的城市。图为纽约时报广场。

中新社记者 王帆摄

中新社曼谷6月8日电据泰国媒体报道,泰国选举委员会7日发布决议称,5月举行的国会下议院选举,由于统计的选票数量与投票人数不一致的情况,将对47个选举点重新计票。

选举委员会将对部分选区的“党派议员席

泰国国会下议院选举 47个选举点将重新计票

位”(31个选举点)及“选区议员席位”(16个选举点)重新计票,含总选票95000张。但该委员会并未公布选举点的具体名

称。

按计划,选举委员会将在6月11日对所涉及的选举点重新计票,并重新计算各党派最终得票

情况,以赶在6月内公布确切选举结果。

泰国新一届国会下议院选举5月14日举行,泰国选举委员会于15日上午举行新闻发布会,公布新一届国会下议院选举的初步计票结果:远进党领先,为泰党排第二。



资料图:日本福岛第一核电站。

中新网6月8日电据日本共同社报道,当地时间7日,针对日本政府和东京电力公司力争在夏季左右将核污水排海一事,以福岛第一核电站周围为据点的相马双叶渔协负责人今野智光等人在经济产业省拜访了经产相西村康

稔,直接传达了渔业人员对排海导致形象受损等的担忧。

据报道,当天,会谈开始部分向媒体公开,今野介绍了渔业人员的担忧,包括“为什么(核污水)必须从福岛排放?”“我们的生活因为核污水排海形象受损将

日本福岛渔协向经产相 传达对核污水排海的担忧

变成什么样?”等问题。而西村则强调“将尽全力采取措施,使福岛富有魅力的渔业能够继续下去”。

福岛县沿海渔业2021年3月结束了限定出海日和海域的试验作业,处于过渡为正式作业的阶段。今野在会谈后接受采访称:“我们传达了己的想法,希望重建的努力不会白费。渔协强烈反对排海。希望(日本)中央政府负起责任采取形象受损对策”。

东电公司计划从临海的福岛第一核电站向海中修建一个长约1公里的海底隧道,向太平洋排放处

理稀释后的所谓“放射性物质达标”的核污染水。东电公司自去年8月正式启动海底隧道工程建设。

据报道,福岛第一核电站核污染水排海项目的隧道工程已基本完工,预计将在6月底之前完成海底隧道的整体施工。

据NHK此前报道,东电公司已于当地时间6月5日开始向排海隧道中注入海水,6日白天隧道内注满约6000吨海水。

日本核污染水排海计划推出后,一直遭到渔业团体等日本国内民间团体的反对。国际社会也多次对日本核污染水排海决定表示反对和质疑。

【环球时报】欧盟6日就《反胁迫工具法案》达成最终政治协议,以保护欧盟成员国免受第三国经济胁迫。欧洲议会国际贸易委员会主席朗格7日在其个人网站上写道:这一新法案将使欧盟能够在全球范围内更好地捍卫自己及成员国的利益。

法新社报道称,根据该法案,欧盟委员会在接到成员国投诉后,将有4个月的时间作出裁决。如果确实存在经济胁迫,那么首先是调解,如果不起作用,欧盟可采取征收

欧盟反胁迫法案针对中美? 中方呼吁欧盟一起反对“美国经济胁迫”

关税、限制服务贸易、限制获得外国投资或者限制参与公共采购等反制措施。根据欧盟委员会的定义,经济胁迫是指第三国试图采取或威胁采取对欧盟或成员国的贸易或投资造成影响的措施,迫使欧盟或成员国做出特定选择。报道称,相关新规预计将于今年秋季生效。

欧洲媒体在进行相关报道时,认为欧盟此举

有针对中美的意思。瑞士《新苏黎世报》7日评论说,欧盟正在用又一项防御措施武装自己,以便能够抵御来自中国的经济胁迫。但这些措施对欧盟国家是有成本的,尤其对德国来说,毕竟与中国的贸易对任何欧盟国家都不如对德国重要。欧洲动态网引述朗格曾说过的话表示,如果美国因为欧盟引入针对美国大企业的数字税而进行

报复,那么它也是这一法案的潜在目标。在7日的中国外交部例行记者会上,外交部发言人汪文斌在回应相关提问时表示,中国和欧盟都是美国经济胁迫的受害者。美国公然胁迫欧盟等国家限制对华出口半导体生产设备,这种科技霸凌行径严重冲击半导体产业发展,不仅损害中国、欧盟利益,还破坏多边贸易规则,严重冲击世界经济秩序。中方希望欧盟和国际社会一道,共同反对美国的经济胁迫。(环球时报)

中新网首尔6月8日电据韩媒报道,当地时间8日,韩国京畿道城南市盆唐区地铁盆唐线数内站2号出口上行的自动扶梯逆行,导致14名乘客受伤。

据京畿道消防灾难本部等部门说明,当地时间8日8时20分左右,盆唐线数内站2号出口上行的自动扶梯停止后逆行行

韩国京畿道盆唐线地铁站内 自动扶梯逆行致14人受伤

驶。该事故导致3人被送往医院,11人伤势较轻接受治疗离开现场。

据悉,韩国地铁内的自动扶梯每月都会进行检查,该站自动扶梯在上个月的检查中没有出现

异常。地铁司法警察队和韩国电梯安全公团计划通过目击者陈述及事故现场监控视频分析等,调查事故原因。警方初步认为事故是由机械缺陷引起的,并计划进行现场鉴定。

资料显示,2013年7月18日20时30分许,盆唐线野塔站4号出口上行的自动扶梯也发生过逆行事故,导致39名市民受伤。当时警方和警方的调查结果显示,当时事故的直接原因是在扶梯维修过程中,连接减速器和马达的齿轮被更换成了“山寨”零件。

COMBO®
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

充满算计! 日美澳在南太铺光缆 日媒炒“抗衡中国影响力”

【环球时报】日本外务省6日宣布,为支援太平洋岛国完善基础设施,日本、美国和澳大利亚三国将提供资金,在密克罗尼西亚群岛地区铺设约2250公里的海底光缆,力争2025年前后铺设完毕。日本共同社称,此举旨在与海洋活动频繁且力图在南太平洋扩大影响力的中国抗衡,推进“自由开放的印度-太平洋”的实现。

报道称,海底光缆将连接密克罗尼西亚联邦、瑙鲁和基里巴斯三国,项目价值约132亿日元(约合6.7亿元人民币)。日美澳宣称,这一海底光缆项目将为大约10万人提供更快速度、更高质量、更可靠和更安全的通信服务。美国媒体7日称,就在宣布这一消息的两周前,美日印澳“四方安全对话”(Quad)机制领导人强调了海底光缆作为通信基础设施的关键组成部分以及互联网连接基础的重要性。报道认为,日美澳加强与太平洋岛国的合作,显然是为对抗北京在该地区扩

大安全和经济影响力的举措。

据《环球时报》记者了解,上述3个太平洋岛国由于距离主要大陆较远,通信服务一直是困扰当地居民的难题之一。华东师范大学澳大利亚研究中心主任陈弘7日告诉记者,造成这种现象的主要原因在于太平洋岛国长期遭到西方殖民主义的掠夺和剥削,经济模式非常单一。即便独立之后,由于国民经济水平比较低,基础设施建设仍然比较落后。他们和中国在信息建设工程等方面曾有过合作,但均遭到西方国家的恶意攻击和阻挠。与此同时,西方国家试图掌控在南太信息建设中的主导权,以此塑造“共同价值观”。陈弘提醒说,美西方最近一段时间试图推进“软实力建设”,如果掌控南太信息网络建设的主导权,则必然在此过程中搭载美西方的价值观输出,强调其政治理念,我们必须对此保持警惕。(环球时报)

北约前秘书长:这种情况下 一些北约国家或向乌克兰派兵

中新网6月8日电据英国《卫报》7日报道,北约前秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森表示,如果包括美国在内的北约成员国在维尔纽斯举行的北约峰会上不能向基辅提供切实的安全保障,一些北约国家可能会向乌克兰派遣地面部队。

据报道,拉斯穆森认为:“如果包括美国在内的北约成员国在维尔纽斯的联盟峰会上,未向基辅提供切实的安全保障,那么一批北约国家可能想要向乌克兰派兵。”

拉斯穆森表示,“如果北约不能就乌克兰的未来达成一致,很明显,一些国家可能会单独采取行动。我们知道,波兰积极致力于向乌克兰提供各种援助。在这种情况下,我不排除波兰会更加积极地参与其中,也许会向(乌)派遣地面部队,波罗的海国家很可能效仿这一行为。”

他还补充称,如果乌克兰“在维尔纽斯一无所获”,波罗的海国家和波兰可能会组建一个“意愿联盟”,派

兵帮助基辅。

美国驻北约大使朱莉安·史密斯说,“我们正在研究一系列选择,以支持乌克兰推进与北约的关系。”

2022年9月,乌克兰递交了快速加入北约的申请。美国总统国家安全事务助理沙利文随后指出,在执行这一程序不合时宜。

早些时候,北约现任秘书长斯托尔滕贝格曾表示,乌克兰的安全问题将是7月11日至12日北约维尔纽斯峰会议程上的首要问题,但只有该集团的正式成员才能得到充分保障。

乌克兰外交部长库列巴表示,除了邀请乌克兰加入北约之外,乌克兰不会对北约维尔纽斯峰会做出的任何其他决定感到满意。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,克里姆林宫听到了泽连斯基关于乌克兰加入北约的要求,以及各方对此的不同反应。莫斯科正在密切关注局势,并提醒正是基辅谋求加入北约的态度,成为俄罗斯在乌克兰开始特别军事行动的原因之一。